



ФОНД СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ІНВАЛІДІВ

МІНІСТЕРСТВО СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

вул. Глибочицька, 72, м. Київ, 04050 тел/факс: (044) 425-69-13
e-mail: info@ispf.gov.ua код згідно ЄДРПОУ 00034163

від 07.09. 2021 р. № 06-01/13-2008/08-02 На № 05-1763 від 28 липня 2021 р.

Рахункова палата

На виконання листа від 28.07.2021 року №05-1763 Фондом соціального захисту інвалідів в межах своєї компетенції розглянуто Звіт про результати аналізу системи загальнообов'язкового державного пенсійного і соціального страхування та соціального захисту населення.

За бюджетною програмою 2507100 “Реабілітація дітей з інвалідністю” у зв'язку із щорічним внесенням змін до нормативно-правового акту, яким визначався механізм забезпечення дітей з інвалідністю реабілітаційними послугами (заходами), ефективність використання бюджетних коштів, механізм обліку кількості дітей з інвалідністю для розрахунку обсягів фінансування між регіональними органами соціального захисту населення, враховуються у роботі Фонду відповідно до Порядку використання бюджетних коштів у даному бюджетному періоді.

Щодо розроблення порядку обліку безнадійної заборгованості за несплаченими АГС та пені.

Відповідно до частини восьмої статті 20 Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні» **порядок сплати адміністративно-господарських санкцій і пені до відділень Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю, їх акумуляції, обліку та контролю за їх використанням**, а також з урахуванням пропозицій всеукраїнських громадських об'єднань осіб з інвалідністю – використання цих коштів встановлюється **законом**.

З огляду на вищенаведене, Порядок обліку заборгованості за несплаченими АГС та пені, в тому числі безнадійної (яка не може бути стягнута відповідно до чинного законодавства) є невід'ємною частиною порядку обліку АГС та пені, який має встановлюватись **законом**.

Таким чином, розроблення порядку обліку безнадійної заборгованості за несплаченими АГС та пені можливе лише на законодавчому рівні.

Наразі у Верховній Раді України зареєстровано декілька законопроектів за реєстр. № 5344, №5344-1, №5344-2, № 5344-3, які змінюють підходи до працевлаштування осіб з інвалідністю. Вищевказані законопроекти мають на меті створити сприятливі умови для реалізації особами з інвалідністю права на працю,

що дозволить збільшити чисельність працюючих осіб з інвалідністю в Україні. Серед інших змін також розглядається запровадження оновленого підходу до законодавчо встановленого нормативу працевлаштування осіб з інвалідністю та сплати роботодавцями АГС та пені у разі не виконання цього нормативу. Зокрема передбачається відійти від карального і неефективного механізму сплати адміністративно-господарських санкцій за недотримання квот на працевлаштування людей з інвалідністю шляхом впровадження альтернативних механізмів підтримки людей з інвалідністю.

Враховуючи вищенаведене, Фонд повідомляє, що рекомендації Рахункової палати взяті до відома, але розробка та вжиття відповідних заходів щодо їх виконання не належить до компетенції Фонду.

Директор



Євген ЧЕГЛАКОВ

Антоніна КУЧЕРЕНКО
Євген СТАСЮКЕВИЧ
Майя ДЕМИДОВА
2931750